

PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT AZI 24.08.2017

Ședința este deschisă de dna. secretar Andrișca Nicoleta, care arată că prin Dispoziția nr. 371 din 17.08.2017 a d-lui primar, dnii consilieri au fost convocați în ședință ordinară.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei 15 consilieri ce compun consiliul local sunt prezenți 14 consilieri, absent motivat fiind dl. consilier Neniu Constantin.

Prin urmare, fiind prezenți majoritatea consilierilor locali ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Roagă președintele de ședință, pe dl Petrișor Claudiu ca, în conformitate cu art. 43 din Legea nr.215/2001, republicată, completată și modificată, să supună la vot proiectul ordinii de zi, așa cum s-a luat la cunoștință și din invitația trimisă de dna secretar aceasta fiind urmatoarea:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii unui teren cu suprafata de 164 mp., situat in satul Oituz, parte din domeniul privat al comunei Oituz
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe
2. Proiect de hotarare privind alegerea Presedintelui de sedinta al Consiliului local al comunei Oituz pentru perioada septembrie-noiembrie 2017
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe
3. Proiect de hotarare privind stabilirea modului de intocmire a registrului agricol la nivelul U.A.T. Comuna Oituz
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe
4. Proiect de hotarare privind aprobarea numarului si structurii personalului nedidactic din institutiile de invatamant din comuna Oituz pentru anul scolar 2017-2018
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe
5. Proiect de hotarare privind acordarea dreptului de folosinta, cu titlu gratuit, asupra unor terenuri apartinand domeniului public al comunei Oituz, in favoarea S.N.T.G.N.Transgaz S.A. Medias
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe
6. Proiect de hotarare privind acordarea dreptului de uz si servitute asupra unor terenuri apartinand domeniului privat al comunei Oituz, in favoarea S.N.T.G.N.Transgaz S.A. Medias
Initiat-Primar-Bodea Gheorghe
7. Diverse

Consultă consiliul dacă sunt și alte probleme ce nu suferă amânare, bineînțeles dacă sunt respectate prevederile art.44 din Legea nr.215/2001, republicată, completată și modificată, privind existența raportului compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului precum și avizul comisiei de specialitate al Consiliului local.

Întrucât nu mai sunt alte proiecte ce nu suferă amânare se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost stabilită prin dispoziția primarului comunei. Se aprobă cu 14 voturi.

Dna. secretară Andrisca Nicoleta este rugată de președintele de ședință dl. Petrișor Claudiu ca înainte de a intra în ordinea de zi să supună la vot procesul- verbal al ședinței extraordinare din data de 03.08.2017.

Întrucât nu sunt obiecțiuni la procesul verbal sus menționat se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi.

1. SE TRECE LA PUNCTUL UNU – Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii unui teren cu suprafata de 164 mp., situat in satul Oituz, parte din domeniul privat al comunei Oituz

Se dă cuvântul dlui Vîntură Romică- președintele comisiei de specialitate, care dă citire raportului de avizare al proiectului de hotărâre , avizul fiind favorabil. Dl Vîntura Romică menționează că nu sunt obiecțiuni în privința acestui proiect de hotărâre

Având în vedere că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Acesta se aprobă cu 14 voturi.

SE TRECE LA PUNCTUL DOI – Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Oituz pentru perioada septembrie-noiembrie 2017.

Se arată că cele trei comisii de specialitate respectiv comisia economică, comisia pentru agricultură și comisia pentru cultură au dat aviz favorabil în ceea ce privește acest proiect de hotărâre.

Dl. Consilier Osoloș Ion propune ca președinte de ședință pentru perioada septembrie- noiembrie 2017 să fie dl. consilier Apostu Dorel. Și cei din comisia pentru agricultură au aceeași propunere.

Întrucât nu mai sunt alte propuneri, se supune la vot ca pentru perioada septembrie – noiembrie 2017 președinte de ședință să fie dl. consilier Apostu Dorel. Se aprobă cu 14 voturi.

SE TRECE LA PUNCTUL TREI – Proiect de hotărâre privind stabilirea modului de întocmire a registrului agricol la nivelul U.A.T. Comuna Oituz

Se dă cuvântul dlui Vintură Romică- președintele comisiei de specialitate, care dă citire raportului de avizare al proiectului de hotărâre, avizul fiind favorabil și propune ca și ceilalți consilieri să fie de acord cu acest proiect.

Dl. consilier Boacă Leonard se înscrie la cuvânt și întreabă cine verifică veridicitatea datelor înscrise în registrul agricol. Dna. secretară Andrișca Nicoleta îi aduce la cunoștință dl. consilier că datele înscrise în registrul agricol sunt pe baza declarației ficăru proprietar de bunuri aceștia răspunzând pentru ceea ce declară. De asemenea dna. secretară mai menționează că modificările care se fac în registrul agricol în cursul anului se efectuează doar pe bază de documente justificative.

Dl. consilier Apostu Dorel se înscrie la cuvânt și menționează că în statul de funcții la biroul agricol sunt prevăzuți doi angajați pe probleme agricole și în realitate cei care lucrează la acest compartiment sunt angajați pe alte posturi, ce se întâmplă de fapt?

Dl. primar Bodea Gheorghe răspunde că cei doi sunt angajați pe alte posturi dar cu delegare de atribuții pe registrul agricol întrucât unul din angajați se află în concediu de creștere copil iar pentru celălalt post rămas vacant după decesul agentului agricol se fac demersuri la ANFP pentru scoaterea lui la concurs. Până la remedierea situației trebuie să ne descurcăm cu angajații pe care îi avem.

Având în vedere că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și de aprobă cu 14 voturi.

SE TRECE LA PUNCTUL PATRU – Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și structurii personalului nedidactic din instituțiile de învățământ din comuna Oituz pentru anul școlar 2017-2018

Se dă cuvântul dl. președinte Prundoiu Damian care arată că din partea comisiei pentru cultură avizul este favorabil pentru acest proiect de hotărâre.

Dl. consilier Boacă Leonard se înscrie la cuvânt și menționează că nu înțelege cum pot fi posturi cu un sfert de normă, adică două ore.

Dl. primar Bodea Gheorghe intervine și arată că aceste posturi sunt de gard de la grădinița Marginea și Călcâi, acolo unde funcționează doar câte o singură clasă.

Dl. consilier Apostu Dorel intervine și îl roagă pe domnul primar să ia legătura cu cei de la compozitorat pentru a ne livra o cantitate suficientă de lemne pentru încălzit necesar celor de la grădinița Marginea și Peste Vale întrucât din ce știe dumnealui în anul școlar trecut nu au fost lemne suficiente.

Dl. viceprimar Butucaru Sorin îl informează pe dl. consilier Apostu Dorel că în sezonul rece al anului anterior au fost aprobate lemnele necesare și suficiente și la fel va fi și în acest an.

Având în vedere că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și de aprobă cu 14 voturi.

Trecem la **PUNCTUL CINCI** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință, cu titlu gratuit, asupra unor terenuri aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea S.N.T.G.N.Transgaz S.A. Medias.

Are cuvântul dl. consilier Apostu Dorel președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre, avizul fiind favorabil. Dl. consilier Apostu Dorel informează că la ședința de comisie a luat legătura cu doamna consilier juridic Lefter Larisa care a confirmat că legea prevede acordarea cu titlu gratuit a dreptului de folosință pentru unele terenuri din domeniul public.

Dl. primar Bodea Gheorghe intervine și arată că datoria acestora este să predea terenul în forma în care l-au primit .

Întrucât nu mai sunt și alte înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și se aprobă cu 14 voturi .

Trecem la **PUNCTUL ȘASE** al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute asupra unor terenuri aparținând domeniului privat al comunei Oituz, în favoarea S.N.T.G.N.Transgaz S.A. Medias.

Are cuvântul dl. consilier Apostu Dorel președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre, avizul fiind favorabil.

Dl. primar Bodea Gheorghe menționează că avantajul nostru este că cei de la Transgaz vor monta anumite stații care să citească defecțiunile pe conductele de gaze în vederea prevenirii unor accidente nedorite.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat și se aprobă cu 14 voturi.

Trecem la **PUNCTUL SAPTE** al ordinii de zi- Diverse

Dna consilier juridic Lefter Larisa se înscrie la cuvânt și aduce la cunoștința consiliului local că așa cum au mai fost informați și în ședința anterioară de consiliu în luna iulie a anului curent instituția noastră a avut control de la Instituția Prefectului, aceștia lăsând un raport de control cu ce deficiențe au fost constatate, raport pe care dna. consilier juridic îl aduce la cunoștința Consiliului Local în vederea elaborării unui plan de măsuri în vederea remedierii deficiențelor.

Dl. director al căminului cultural ia cuvântul și informează consiliul local despre cheltuielile efectuate cu ocazia centenarului, cheltuieli care au totalizat suma de 54.539 lei iar prin hotărârea consiliului local au fost aprobate inițial fonduri în sumă de 61.300 lei. Se menționează de către dl. director că cheltuielile efectuate s-au înscris în suma aprobată inițial.

Dl. consilier Apostu Dorel se înscrie la cuvânt și propune ca cei 15 consilieri ai consiliului local să fie împărțiți pe zone ale comunei pentru ca cetățenii să cunoască cui anume poate aduce la cunoștință problemele cu care se confruntă și pe care să le aducă la cunoștința autorităților locale în vederea remedierii. Această repartizare să fie comunicată prin toate mijloacele avute la dispoziție.

Dl. Ionel Gheorghe spune că sunt puțini consilieri în raport cu rangul comunei noastre, aceasta având în componență șase sate.

Dl. consilier Ungureanu Vasile îl roagă pe dl. primar să dea utilajul primăriei pentru câteva ore în vederea reparației unei podețe de Peste Vale.

Dl. primar Bodea Gheorghe aduce la cunoștință că nu se poate acest lucru întrucât pentru această lucrare este nevoie de avizul celor de la Apele Române.

Dl. consilier Osoloș Ion se înscrie la cuvânt și aduce la cunoștință că în zona Hățman la podul dl. Cășuneanu sunt depozitate foarte multe gunoaie iar mai sus pârâul este colmatat. Ar fi necesară decolmatarea pârâului și ridicarea acelor gunoaie care sunt depozitate de către cetățeni.

Dl. primar Bodea Gheorghe intervine și arată că va decolmata pârâul atunci când se va face recepția lui.

Dl. consilier Apostu Dorel ia din nou cuvântul și aduce la cunoștință că au fost începute lucrările de construire a podețului de la Beiu și că aceste se efectuează necorespunzător, acest podeț fiind construit sub nivelul drumului și având o armătură foarte slabă.

Dl. primar Bodea Gheorghe intervine și arată că lucrările se fac conform proiectului.

Dl. consilier Apostu Dorel menționează că în acest caz nu este bun proiectul. De asemenea întreabă de ce podul de la școală s-a făcut prin înlocuirea tubului și nu s-a făcut prin construire de platformă.

De asemenea dl. Apostu Dorel aduce la cunoștința consiliului că în data de 10.08.2017 a avut loc comemorarea eroilor de la Coșna, și deși acest monument este pe teritoriul comunei Oituz la eveniment nu au participat cei de la Oituz ci doar Primaria Pîrgărești și o organizație de la Miercurea Ciuc.

Pe data de 17.08.2017 tot pe raza comunei noastre a avut loc un concurs de motociclism de care nu a știut nimeni. Rog pe dl. primar ca astfel de evenimente ce au loc pe raza comunei noastre să fie aduse la cunoștință pentru a putea participa și consilierii și cetățenii comunei interesați de astfel de manifestări.

De asemenea dl. consilier Apostu Dorel mai aduce la cunoștință faptul că drumul de la Marginea din zona dl. Pricaz nu are prevăzut șanț iar atunci când plouă apa bălțește în acea zonă.

Dl. viceprimar Butucaru Sorin intervine și aduce la cunoștință că a fost făcută adresă la Consiliul Județean pentru remedierea acestei situații întrucât acela este drum județean.

Dl. consilier Floroiu Costică se înscrie la cuvânt și aduce la cunoștință că cetățenii din zona Hățman până acum erau nemulțumiți că iluminatul public se aprindea la ora 22,30 și se stingea la ora 03,00 dar acum nu se mai aprinde deloc.

Dl. Butucaru Sorin aduce la cunoștință că această situație este în curs de remediere iar iluminatul se va aprinde la ora 21,00 și se va stinge la ora 05,30.

Dl. Bîscă Ionuț aduce la ședință două planuri pentru construirea dispensarului uman în vederea alegerii de către consiliul local a celui mai avantajos.

La ședință este prezent și cetățeanul Boacă Valeru care arată situația unui teren pentru care susține dumnealui că deține acte de la părinți și că acel teren în prezent este drum de acces, el dorind să intre în posesia acestui teren. Menționează că a fost o comisie din partea primăriei și Consiliului Local la fața locului și a constatat acest lucru. Comisia pentru agricultură a constatat că acel teren aparține dlui Boacă Aurel. Mai menționează cei din comisia de agricultură că drumul poate fi închis și redat proprietarului.

Dl. primar Bodea Gheorghe intervine și arată că în schițele cadastrale figurează drum de acces și nu grădină și propune dlui Boacă Valeriu că dacă este nemulțumit să sesizeze organele de judecată.

Dl. consilier Prundoiu Damian precizează că drumul din zona Baltă lasă de dorit, nu se poate circula cu mașina pe acesta și solicită balastarea lui.

Dl. consilier Apostu Dorel precizează că și drumul din zona stadionului să fie balastat întrucât va începe campania agricolă.

Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de la ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare, se declară închise lucrările ședinței și se aduce la cunoștință că ședința următoare va avea loc în data de 21.09.2017.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Petrișor Claudiu

Întocmit,
Secretar comună
Nicoleta Andrișca

